



# 雾蒙蒙 情深深

## ——沈丘县公安局政工干部冬至慰问侧记

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者王士伟

通讯员长春

12月22日,农历冬至,沈丘县公安局政办室的同志们却不能与家人共享,又奔波于爱心慰问的一线和精准扶贫的最前沿。早8点,弥漫的大雾中,政办室主任黄长春驱车带领政工和机关青年民警,赶往元路口村,陪伴帮扶对象苏家小姐妹过冬至。家里只有爷

爷、奶奶在。一看到多次帮扶他们的公安局民警来了,爷爷苏养民迎上前去,连声让老伴去邻居家喊苏改弟姐妹俩。此时,看到堂屋里有些杂乱,民警秦萌、梁强急忙上前帮助打扫、整理。民警把冬至节日送来的礼物和孩子们喜欢的小零食和水果等,堆了满满一方桌。政工民警走出大门,小欢欢姐妹俩依依不舍挥手告别。

## 扶沟练寺派出所 “党建+警务” 夯实社区治安根基

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者王士伟

通讯员 张文洁

近年来,扶沟县公安局练寺派出所始终坚守党建强则万事成,支部强则百业兴的信念,以党建带队建、以党务促警务发挥“党支部建在所队”的公安党建政治优势,通过“党建+警务”模式夯实社区治安根基。该所以党支部联建联创为载体,推动全部党员社区民警全部进入居委会党组织班子。结合一村(格)一警工作,实现党组织之间结对共建、理论共学、成果共享。练寺派出所党支部紧紧依托组织生活会等载体,组织党员民警集中开展形式多样的教育实践活动。“我所一直坚持把党建工作和警务工作相结合,既在统筹谋划上下功夫又在补短板、考核弱项上持续用力。”练寺派出所所长张慧军说道。

## 耄耋老人周口高铁站走失 文昌民警及时救助获赞

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者王士伟

通讯员 王向东

近日,周口市公安局文昌分局治安管理大队民警接到一群众报警称:其母亲在周口市高铁站附近走失。民警接警后立即赶到现场,见到其85岁的父亲。经了解,走失老人80多岁,两位老人外地探望家人后坐高铁回家,由于首次坐高铁,加上年龄大,在出高

铁站后,老父亲忙着找车子,一不小心其老伴遗忘在大路上,找不到了。

老父亲情绪很不稳定,一直在抱怨自己。治安大队长李新亮一面安慰老人,一面组织民警刘许生、于得水等人迅速展开沿途走访、寻找,最终在武盛大道北段将老人找到,见到老伴时,老父亲很是激动,不断对民警表示感谢。最终,民警将两位老人安全送到家中。

## 阻碍执行职务 “任性”就要付出代价

□东方今报·猛犸新闻记者

李康 通讯员 孟令康

闫莉莉

12月16日上午11时许,郸城县城管大队在建材市场某陶瓷店门口执法时,李某不仅不配合执法工作,反而辱骂殴打执法人员。接警后,新城派出所迅速出警。经调查,违法行为人李某因质疑城管执法人员正常执法,拿起拖把阻挠执法人员并对执

法人员头部进行殴打,辱骂其“土匪”,阻碍城管执法人员依法执行公务。目前,李某因阻碍执行职务被公安机关依法予以行拘。新城派出所温馨提醒:乱设摊点占道经营行为不仅影响了城市环境和市容市貌,还对道路交通及群众出行带来不便,甚至堵塞出行交通,广大群众要自觉配合执法人员依法执行公务。

### ■图片新闻:



12月20日,中宣部等15部委部署开展的2020年文化科技卫生“三下乡”活动在全国各地启动。当日上午,商水县公安局抓住有利时机,组织民警深入到乡村开展以“送平安、送防范、送安全”的“三下乡”活动,民警

利用真实鲜活的事例向广大群众普及了禁毒、防诈骗等安全防范知识,给群众送去一道丰盛的“法律大餐”。图为邓城派出所民警在国家AAA级旅游景区叶氏庄园诚信广场开展宣传活动。通讯员 郭利军

式排查。

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者王士伟 通讯员王国伟

12月24日,项城市公安局组织多警种在全市范围内开展清理清查行动,党委书记、局长刘坤在副局长孙云陪同下,对当晚的清理

清查行动进行现场督导检查。

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者白俊峰 通讯员牛天慧

12月19日13时,项城市公安局花园派出所民警发现一个2岁走失男童,多方查找未果。民警照顾孩子一夜后,20日上午12

时,终联系上其父母将孩子领回。

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者白俊峰 通讯员牛天慧

12月24日晚,项城市公安局特巡警大队强化城区巡逻,对分包的KTV、宾馆等重点场所开展清理清

查,确保平安夜社会治安秩序稳定。□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者白俊峰 通讯员牛天慧

项城市公安局于12月25日下午在局二楼党员活动室开展“不忘初心、牢记使命”主题教育知识

竞赛活动。□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者白俊峰 通讯员牛天慧

12月21日,项城市公安局水寨派出所辖区居民崔某某夫妇来到派出所,专程送来锦旗,致谢民警帮助

其找到失踪数日的女儿。□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者白俊峰 通讯员牛天慧

淮阳县公安局朱集派出所始终坚持从群众利益出发。近日,该所民警积极救助一名八旬走失老

人,受到家属及群众一致好评。

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员庞超

12月20日19时,项城市公安局郑郭派出所民警发现一名80多岁的老人走失,后经多方查找,终于联

系上其家人。□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者白俊峰 通讯员牛天慧

12月23日,项城市公安局特巡警大队队员们再次走进校园,开展“平安进校园”活动,为广大学生发

放校园安全宣传单。□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者白俊峰 通讯员牛天慧

12月24日,郸城县公安局宁平派出所召开退赃大会。大会共向群众发还所破案件中追缴的摩托车4辆、电动车1辆等。广大群众纷纷

拍手称赞,并将一面印有“尽职尽责,为民解忧”的锦旗送到派出所以示感谢。□东方今报·猛犸新闻记者李康 通讯员孟令康 朱前恺

12月20日上午,郸城县反恐办组织相关单位在光明中学开展防暴恐知识培训及演练活动。县反恐办主任、县公安局副政委朱卫兵,县教体局党组成员张卫华等领导同志出席演练活动。□东方今报·猛犸新闻记者李康 通讯员孟令康 闫莉莉